

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**योगी का नाम लेकर महिला को दी जान से मारने की धमकी, दमपत्ति पर मुकदमा दर्ज**

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का नाम इस्तेमाल कर एक महिला को जान से मारने की धमकी देने का मामला सामने आया है। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

**शराब ठेके के सेल्समैन ने युवक की पिटाई कर फोड़ा सर**

मोहनलालगंज (आरएनएस)। मोहनलालगंज थाना क्षेत्र के परवर-पूर्व गाँव में स्थित देशी शराब के ठेके पर मंगलवार की देर शाम शराब पीने गये युवक कल्लू लोधी निवासी परवर-पश्चिम को शराब ठेके के सेल्समैन भयंकर यादव निवासी बहराड़ ने अपने साथी के साथ मिलकर चार रूपये बकाया ना देने पर लाठी-डंडों से जमकर पीटकर युवक का सर फोड़ दिया।

**सदिग्ध परिस्थितियों में लापता हुआ किशोर, गुमशुदगी दर्ज**

मोहनलालगंज (आरएनएस)। मोहनलालगंज के मऊ गाँव से पाँच दिन पहले लापता हुये दस वर्षीय विकास सैनी का काफी-खोजबीन के बाद पता ना चलने पर मंगलवार को पिता चुनू सैनी ने मोहनलालगंज कोतवाली पहुँचकर पुलिस को लिखित तहरीर देते हुये बेटे को तलाशने की गुहार लगायी।

**दबंग परिवार ने वृद्ध महिला को पीटा मामला दर्ज**

मोहनलालगंज (आरएनएस)। निगोहां गाँव में पुरानी रोजिश को लेकर घर में अकेली रह रही एक वृद्ध महिला को उसके पड़ोसी ने अपने परिवारीजनों के साथ मिलकर उसकी पिटाई कर दी जिससे वह घायल हो गयी। पीड़ित महिला ग्रामीणों के साथ निगोहां थाने पहुंच कर मामले की तहरीर दी पुलिस ने मामला दर्ज कर घायल महिला को उपचार के लिए सीएचसी मोहलालनगज भेजा।

**कई-कई माह से चक्कर काट रहे मासिक पास को लेकर छात्र-छात्राएं व अन्य**

मुजफ्फरनगर (आरएनएस)। एमएसटी (मासिक पास) छात्र-छात्राओं सहित अन्य लोगों के लिए परेशानी का सबब बन गयी है। स्थिति यह आ गयी है कि छात्रों व अन्य को मासिक पास के लिए एक दो नहीं बल्कि आठ माह हो गये चक्कर काटते-काटते, लेकिन स्थिति वहीं ढाक के तीन पात। वहीं दूसरी ओर मामला निजी कंपनी का होने के चलते रोडवेज (डिपो) के अधिकारियों के द्वारा भी इस मामले से हाथ खींच लिये गये हैं।

**शुगर मिल के पास कटे हुए पशुओं के अवशेष डालने से फैला रोष**

बुढ़ाना (आरएनएस)। प्रदेश के सीएम योगी आदित्यनाथ ने बकरा ईद से पहले आदेश दिया था कि कटे हुए पशुओं के अवशेषों को खुले में न पफेंका जाए और सफाई का विशेष ध्यान रखा जाए। इसके विपरीत कुछ अस्वामाजिक तत्व क्षेत्र की फिजा बिगाड़ने का प्रयास कर रहे हैं, जहां कस्बे के सभी लिंक मार्गों पर खुले में पशुओं के कटे हुए अवशेष फेंकने से चारों ओर बदबू का माहौल बना हुआ है, वहीं शुगर मिल के पास भारी मात्रा में पशुओं के कटे हुए अवशेष पफेंके गए हैं, जिससे लोगों रोष व्याप्त है।

**पटेल नगर में पकड़ी 3 केवी की बड़ी विद्युत चोरी**

मेरठ (आरएनएस)। पश्चिमंचल विद्युत वितरण निगम केशमॉस रेड अभियान्य के तहत एस.के. रंगीला, उपखण्ड अधिकारी बच्चा पार्क मेरठ द्वारा कुल 16 संयोजन चेक किये गये जिसमें घरेलू उपभोक्ता नदिन पुत्र मेराज पटेल नगर 3 कि.वा. की बड़ी चोरी करते पाये गये जिसकी एफआईआर दर्ज करायी गयी। इसके अतिरिक्त विद्युत चोरी की सम्भावना के दृष्टिगत 8 मीटर मौके से उतारे गये जिसमें से 4 मीटर डिक्लेयर किये गये जिसमें 1 मीटर टेम्पर्ड पाया गया शेष 4 मीटर कल दिनांक 28.08.2018 को डिक्लेयर किये जायेंगे जिनमें विद्युत चोरी मिलने की पूरी सम्भावना है।

**भूस्खलन से लोग हर साल खौफ में गुजारते हैं रात**

पिथौरागढ़ (आरएनएस)। छलमा छिलासो ग्राम सभा के 120 परिवार 45 साल से रात खौफ में गुजारने को मजबूर हैं। क्षेत्र में लगातार हो रहे भूस्खलन से लोगों में दहशत है। ग्रामीण लगातार प्रशासन से विस्थापन की मांग करते आ रहे हैं। सीमांत धारचूला के छलमा छिलासो ग्राम सभा में वर्ष 1972 से लगातार हर वर्षाकाल में भूस्खलन हो रहा है। ज्यूती नाले से शुरू हुए भूस्खलन के कारण लोग जोखिम भरी जिंदगी जी रहे हैं।

**अधिकारी और कर्मचारी संगठन ने किया कार्यबहिष्कार**

पिथौरागढ़ (आरएनएस)। उत्तराखंड शिक्षक आउटसोर्स संयुक्त मोर्चा के सहभागी विद्युत अधिकारी और कर्मचारी संगठन ने कार्यबहिष्कार किया।

**राशन घोटाले में 64 के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज**

मुजफ्फरनगर (आरएनएस)। बायोमेट्रिक मशीन में फर्जीवाड़ा कर जिले के नगरीय क्षेत्रों में 64 आधार कार्ड नंबरों को 19,795 बार प्रयोग करने के मामले में सात थानों में मुकदमे दर्ज हो गए हैं। राशन वितरण प्रणाली के डाटा बेस से छेड़छाड़ कर करोड़ों के खाद्यान्न की हेराफेरी की गई है। अभी तक की जांच में 90 राशन विक्रेता इस घोटाले में सामने आए हैं, जिनमें 80 केवल मुजफ्फरनगर शहर के हैं। प्रदेश के खाद्य एवं रसद आयुक्त आलोक कुमार के आदेश पर पूर्ति निरीक्षकों की ओर से सभी 64 आधार कार्ड धारकों के

आपूर्ति को बायोमेट्रिक मशीनों की योजना लागू की थी। जिले के नगरीय क्षेत्रों में 177 राशन की दुकानें हैं। शहरी क्षेत्र में जिनकी



खिलाफ मुकदमे दर्ज किए गए हैं। राशन के कोटे में गोलमाल का धंधा पुराना है। जनपद में सस्ते गले की दुकानों पर राशन वितरण में गड़बड़ी से अधिकारियों के होश उड़ गए हैं। यह ई-पॉस मशीन में हुए फर्जीवाड़े से फिर साबित हो गया है। शासन ने गरीबों तक खाद्यान्न सामग्री को व्यवस्थित तरीके से

लिया। शासन की जांच रिपोर्ट में सूबे के 43 जिलों में ऐसा ही गड़बड़झाला सामने आया है। मुजफ्फरनगर के फर्जीवाड़े की बीते दो दिन में

गहनता से खोजबीन हुई तो चौकाने वाले तथ्य सामने आए। आधार कार्ड में हेराफेरी करने के आरोप में नगरीय क्षेत्रों के 90 राशन डीलर्स शामिल हैं, जिनमें से मुजफ्फरनगर शहर में अकेले 80 राशन विक्रेता घेरे में आए हैं। बाकी नगर पंचायत मीरापुर, जानसठ, बुढ़ाना, सिसौली में राशन के कोटेदार हैं। खाद्य आयुक्त आलोक कुमार के निर्देश पर पूर्ति निरीक्षकों ने अपने क्षेत्र के थानों में 64 आधार

कार्ड धारकों के खिलाफ मुकदमे दर्ज कराए हैं। जिन थानों में मुकदमे दर्ज किए गए हैं, उनमें शहर कोतवाली, नईमंडी कोतवाली, सिविल लाइन, बुढ़ाना कोतवाली, भौराकलां, मीरापुर और जानसठ कोतवाली शामिल हैं। मुकदमा दर्ज किए जाने की कार्रवाई से कोटेदारों में हड़कंप मच गया है।

**मसूलाधार बारिश से जनजीवन अस्त-व्यस्त**

देहरादून (आरएनएस)। राजधानी दून में बुधवार को तड़के से ही रुक-रुक कर बारिश होती रही। दून के कई इलाकों में देर रात भी बारिश होती रही। तापमान में काफी गिरावट मसहूस की गई। उसके बाद बुधवार की दोपहर करीब 12 बजे शहर में मसूलाधार बारिश ने जनजीवन को अस्त-व्यस्त करके रख दिया। सड़कें पानी से लबालब भर गयीं। जिससे आवाजाही भी प्रभावित हुई। वहीं राज्य के अधिकतर इलाकों में बादल छाए रहे। भारी बारिश से शहर के कई इलाकों में जलभराव हो गया। इससे लोगों को काफी परेशानी झेलनी पड़ी। बारिश से दर्शन लाल चैक, घंटाघर, अग्रसेन चैक, मोहकपुर, जोगीवाला, रिस्पना पुल, धर्मपुर, स्व. अतुल माहेश्वरी चैक, सर्वे चैक, राजपुर रोड, चकराता रोड, सहारनपुर चैक, कौलागढ़ रोड, बल्लुपुर चैक, बल्लेवाला चैक, अनुराग चैक, बसंत विहार चैक, सीमाद्वार, बलेमेट्टाउन, मोरावाला, टर्नर रोड समेत अधिकांश क्षेत्रों में जलभराव हुआ।

**जिले की मांग को लेकर महिलाएं भी उतरी मैदान पर**

उत्तरकाशी (आरएनएस)। रवाई घाटी के पृथक यमुनोत्री जनपद की मांग के लिए क्षेत्रवार ग्रामीणों के जुलूस प्रदर्शनों के दौर थमने का नाम नहीं ले रहे हैं। पृथक जिले की मांग को बड़कोट तहसील के अंतर्गत ठकराल तथा गीत पट्टी क्षेत्र के सैकड़ों ग्रामीणों का डोल-नगाड़ों के साथ हजूम उमड़ पड़ा। तहसील मुख्यालय में पहुंचकर ग्रामीणों ने जुलूस निकाला तथा पृथक जिले की मांग के लिए प्रदर्शन किया। वहीं तहसील परिसर में



अनशनकारी 15वें दिन भी भूख हड़ताल पर उठे रहे। तहसील परिसर में भूख हड़ताल पर बैठे लोगों में पांच महिलाएं भी शामिल हो गई हैं। बुधवार को संघर्ष समिति के अध्यक्ष अव्वल चंद कुमाई, बाड़िया गांव के महावीर पंवार माही, सुनाल्डी गांव के रणबीर सिंह राणा सहित उपरडी गांव गांव से जगदंबा बेलवाल व पूर्णी देवी, कुथनौर गांव से सुनैना नौटियाल सुनाल्डि से सुनकेसरी, स्यालब गांव से पूर्व प्रधान श्यामा देवी पंवार भूख हड़ताल पर बैठे हैं।

**मुकेश अम्बानी ने मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से भेंट की**

देहरादून (आरएनएस)। 'डेस्टिनेशन उत्तराखण्ड: इन्वेस्टर्स समिट' के तहत



मुम्बई में आयोजित रोड शो के अवसर पर रिलायन्स इंडस्ट्रीज के प्रबंध निदेशक मुकेश अम्बानी ने मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से भेंट की। दोनों के बीच उत्तराखण्ड में निवेश की सम्भावनाओं पर विस्तार से विचार विमर्श हुआ। मुकेश अम्बानी ने डिजिटल उत्तराखण्ड, आर्गेनिक खेती, आतिथ्य के क्षेत्र में विशेष रूचि जाहिर की।

**मुम्बई व उत्तराखण्ड में गहरा नाता है: सीएम**

देहरादून (आरएनएस)। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा है कि मुम्बई व उत्तराखण्ड में गहरा नाता है। मुम्बई देश की आर्थिक राजधानी है। उत्तराखण्ड को



आध्यात्मिक राजधानी कहा जा सकता है। दोनों राज्य आर्थिकी व अध्यात्म का बेजोड़ नमूना पेश करते हैं। उन्होंने उत्तराखण्ड में निवेश की सम्भावनाओं के बारे में बताते हुए महाराष्ट्र के उद्योग जगत को उत्तराखण्ड में निवेश करने के लिए आमंत्रित किया।

बुधवार को मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की उपस्थिति में उत्तराखण्ड सरकार द्वारा महाराष्ट्र की राजधानी मुम्बई में 'डेस्टिनेशन उत्तराखण्ड-इन्वेस्टर्स समिट' के तहत रोड शो का आयोजन किया गया। 07 व 08 अक्टूबर 2018 को देहरादून में उत्तराखण्ड राज्य का

पहला निवेशक सम्मेलन होगा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी इस सम्मेलन का उद्घाटन करेंगे। रोड शो के दौरान मुख्यमंत्री ने उद्यमियों से मिलकर उन्हें उत्तराखण्ड में निवेश की सम्भावनाओं व राज्य सरकार द्वारा औद्योगिक विकास के लिए उद्येय गये कदमों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड में निवेश की अपार संभावनाएं हैं। प्राकृतिक व मानव संसाधन दोनों दृष्टि से

भी निवेशकों के लिए उत्तराखण्ड में अनुकूल माहौल है। रोड शो के बाद अपने संबोधन में मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि डेस्टिनेशन उत्तराखण्ड समिट 2018 के लिए महाराष्ट्र के व्यवसायी समाज और फिल्म जगत के प्रतिष्ठित प्रतिनिधियों की सहभागिता व सहयोग से प्रसन्नता हो रही है।

**सामाजिक कार्यकर्ताओं की गिरफ्तारी सनातन संस्था की आतंकी गतिविधियों से ध्यान बंटाने का पैतरा: रिहाई मंच**

लखनऊ (आरएनएस)। महाराष्ट्र के कोरेगांव-भीमा दंगे मामले में मंगलवार को देश के अलग-अलग शहरों से हुई मानवाधिकार कार्यकर्ताओं व कथित नक्सल समर्थकों की गिरफ्तारी की रिहाई मंच ने निन्दा की है। साथ ही सभी को रिहा करने की मांग की है। मंच ने सुधा भारद्वाज, गौतम नवलखा, अरुण फरेरा, वेरॉन गोजाल्विस, आनंद तेलतुंबडे, वरवर राव, फादर

स्टेन स्वामी, सुसान अब्राहम, क्रांति और नसीम जैसे सामाजिक कार्यकर्ताओं पर इस हमले को अघोषित आपातकाल कहा। मंच ने आरोप लगाया कि सनातन संस्था की उजागर हुई आतंकी गतिविधियों से ध्यान बंटाने की सामाजिक कार्यकर्ताओं की गिरफ्तारी की गई है, जिसकी कमान मोदी-शाह के हाथ में है। रिहाई मंच अध्यक्ष मुहम्मद शुऐब ने

**ऑनलाइन परीक्षा की तैयारी में लगे युवाओं को टिप्स दिए**

पिथौरागढ़ (आरएनएस)। झूलाघाट में एसएसबी 55वीं वाहिनी ए कंपनी ने ऑनलाइन परीक्षा की तैयारियों को लेकर युवाओं के लिए प्रशिक्षण शिविर लगाया। एसएसबी के असिस्टेंट कमांडेंट संतोष लाल शाह के नेतृत्व में एसएसबी ने कैंप कार्यालय में ऑनलाइन परीक्षा की तैयारी में लगे युवाओं को टिप्स दिए।

**बाढ़ सुरक्षा दीवार क्षतिग्रस्त होने से ग्रामीणों में दहशत**

ऋषिकेश (आरएनएस)। ग्रामसभा भट्टेवाला में बंगाला नाले पर बनी बाढ़ सुरक्षा दीवार क्षतिग्रस्त होने से ग्रामीणों को बाढ़ का भय सता रहा है। वर्ष 2013 की आपदा में यह बाढ़ सुरक्षा दीवार क्षतिग्रस्त हो गई थी। भट्टेवाला में बंगाला नाले पर बनी सुरक्षा दीवार के क्षतिग्रस्त होने पर कई बार अधिकारियों व नप्रतिनिधियों ने क्षेत्र का दौरा किया। लेकिन सुरक्षा दीवार का निर्माण नहीं हो सका है। पूर्व उपप्रधान हरीश उप्रेती ने बताया कि सुरक्षा दीवार वर्ष 2013 की आपदा के दौरान क्षतिग्रस्त हो गई थी। स्थानीय विधायक को कई बार समस्या से अवगत कराते हुए बाढ़ सुरक्षा दीवार की मरम्मत करने की गुहार लगाई। क्षेत्रीय विधायक ने विभागीय अधिकारियों के साथ कई बार क्षेत्र का दौरा कर क्षतिग्रस्त सुरक्षा दीवार की मरम्मत करने का आश्वासन दिया।

**गंगानगर से अपहृत के बाद हत्या किए गए फौजी का शव बरामद**

मेरठ (आरएनएस)। गंगानगर क्षेत्र की ईशापुरम कालोनी निवासी अपहृत फौजी का शव घटना के चार दिन बाद हस्तिनापुर धाना क्षेत्र में मध्य गंग नहर से बरामद हो गया है। 24 को ईशापुरम, गंगानगर निवासी अमित कुमार पुत्र हरि सिंह को नयागांव इंचौली निवासी प्रशांत राणा ने अपहरण कर लिया था। फौजी अमित कुमार बटालियन डोगरा रेजीमेंट की 153 टीए यूनिट में कांस्टेबल तैनात थे। मृतक सैनिक अमित कुमार की पत्नी



राजेन्द्री ने प्रशांत राणा पर अपहरण के बाद हत्या का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया था। आरोप है कि प्रशांत राणा ने अमित कुमार से तीन लाख रूपये उधार लिए थे। जिसे वह वापस करने में आनाकानी कर रहा था। प्रशांत राणा ने पुलिस से घटना को स्वीकार करते हुए बताया कि उसे तीन लाख रूपये वापस न करना पड़े, इसलिए उसने अमित कुमार को साजिश के तहत अगवा कर बहसूमा क्षेत्र में नहर पर गोली मारकर हत्या कर दी थी।

**आकाशीय बिजली गिरने से घर में लगी आग, खाक हुए विद्युत उपकरण**

मेरठ (आरएनएस)। भाननपुर थाना क्षेत्र में देर रात बारिश के दौरान एक मकान पर आकाशीय बिजली गिरने से घर में भीषण आग लग गई। आग लगने से घर में रखे विद्युत उपकरण जलकर खाक हो गए। मकान के दूसरे कमरे में सो रहा गृहस्वामी का परिवार बाल-बाल बचा। बताया जाता है कि देर रात बारिश के दौरान गड रोड जयभीमनगर के निवासी भगवानदास पुत्र मागे के घर पर आकाशीय बिजली गिर

गई। जिसके बाद घर में रखे टीवी, फ्रिज, वाशिंग मशीन सहित सभी विद्युत उपकरणों में भीषण आग लग गई। कमरे से धुंआ उठते देख दूसरे कमरे में सो रहे भगवानदास के परिवार में हड़कंप मच गया। आनन-फानन में सभी लोग घर के बाहर भागे और शोर मचाया। जिसके बाद एकत्र हुए क्षेत्रवासियों और परिवार के लोगों ने बामुश्किल आग बुझाई। आग के चलते घर में लाखों के नुकसान की बात कही जा रही है।

**अखिलेश कुमार एसएसपी और डॉ बीपी अशोक बने मेरठ के नए एसपी क्राइम**

मेरठ (आरएनएस)। प्रदेश पुलिस के मुखिया ओपी सिंह ने प्रदेश के कई जिलों में फेरबदल करते हुए 30 आईपीएस और 21 पीपीएस अफसरों का तबादला किया है। इसके तहत मेरठ जिले के कसान राजेश कुमार पांडे और एसपी क्राइम शिवराम यादव का तबादला कर दिया है। दोनों अधिकारियों को शीघ्र ही जिले से रिलीव किया जाएगा। जानकारी के मुताबिक राजेश कुमार पांडे के स्थान पर अखिलेश कुमार को मेरठ के नए वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के पद पर तैनात किया गया है। अखिलेश अब तक कानपुर में एसएसपी के पद पर कार्यरत थे।

**कर्मचारियों ने लंबित मांगों को लेकर धरना दिया**

उत्तराखंड कार्मिक, शिक्षक आउटसोर्स संयुक्त मोर्चा के आह्वान पर ऊर्जा निगम के कर्मचारियों ने अपनी हड़ताल जारी रखी। इस दौरान उन्होंने विभिन्न लंबित मांगों को लेकर कामकाज ठप रखा। हड़ताल के चलते ऊर्जा निगम समेत अन्य महकमों में रूटीन के जरूरी कार्यों के लिए आए लोगों को परेशान होकर मायूस लौटना पड़ा। आउटसोर्स कार्मिकों की हड़ताल से लगभग सभी महकमों में एक सी स्थिति



ऋषिकेश (आरएनएस)। बनी रही। 400 और 220 केवी उपकेंद्र वीरभद्र में कर्मचारियों ने लंबित मांगों को लेकर धरना दिया और प्रदर्शन किया। इस दौरान उन्होंने मांगों के शीघ्र निराकरण की मांग देहवाई। उन्होंने कहा कि ऊर्जा निगम की सभी इकाइयों में एसीपी की पूर्ववर्ती व्यवस्था, सातवें वेतनमान के भत्ते, वेतन विसंगतियां, उपनल कार्मिकों को समान कार्य समान वेतन और अन्य लंबित मांगों का शीघ्र निस्तारण किया जाना चाहिए।